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GOLF MİLLİ TAKIM ADAYLARI TÜRKİYE’NİN DÖRT BİR YANINDAN !

AHMET AĞAOĞLU ;BU BİR SPORSA TÜRKİYE GOLFÜ OYNAYACAK  !

Türkiye Golf Federasyonu’nun, milli takımın alt yapısını oluşturmak için düzenlediği Yıldızlar Ligi’nde, Türkiye’nin çeşitli illerinden gelen 8-16 yaş arasında 100’ün üzerinde genç finalde büyükleri özendirecek bir mücadele verdi. Kötü hava koşullarına karşın  Kemer Golf&Country Club’da  ki mücadele golfün geleceği için Federasyon yöneticilerini bir kez daha ümitlendirdi. 

Federasyon Başkanı Ahmet Ağaoğlu ; ‘Bu bir sporsa Türkiye, golfü oynayacak.Gençlerim azmi  bizleri yüreklendiriyor. Buna en güzel örnek, Yıldızlar Ligi 6 ayağına da Ağrı, Ardahan ve Erzurum’dan hiç bir turnuvayı aksatmadan katılan gençlerimizdir. Golf sahasının olmadığı bir bölgeden gelip elde ettikleri başarılar bizler için çok önemli. Bizi populist olmakla tenkit edenlere en güzel cevap Ağrı’dan Rahmi Kılıç’ın başarısıdır. Erzurum’dan Elanur Çintimar ve Sedef Polat’ta  inanılmaz skorlar elde eden diğer iki sporcu arkadaşımızdır. Bu vatan içinde yaşayan her birey tüm spor Federasyonlarının ilgi alanındadır.Golfe destek veren eğitmenlere, anne ve babalara ve bizi hiç yalnız bırakmayan spor ve ekonomi basınına şükranlarımı bildiririm.’ dedi.

Tüm kategorilerde Liyakat puanlarına göre Milli Takıma girmeye hak kazanan genç sporcular kupalarını Federasyon yetkililerinden aldılar.

Liyakat puanlarına göre 8-10 yaş kategorisi birincisi  Ankara Golf Kulübü’nden  Derin Civelek, 11-13 yaş erkekler kategorisi birincisi yine Ankara’dan Ali İslamoğlu, bayanlarda ise 

Klassis Golf Kulübü’nden Hatice Koçoğlu, 14-16 yaş erkekler birincisi Ağrı’dan Rahmi Kılıç bayanlarda ise Erzurum’dan Elanur Çimtimar oldular.
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