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Tiirkiye Golf Federasyonu





Golfçülerimiz dünya vitrinine çıkıyor!

Son yıllarda elde ettikleri başarılarla Türkiye’nin yüzünü ağartan Golf Milli Takımımız

26-29 Ekim’de Güney Afrika’da yapılacak Dünya Ametör Golf Şampiynası’na katılacak.

Türkiye’nin tarihinde ilk kez katılacağı şampiyona öncesi Golf Fedarasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu bir basın toplantısı düzenledi. Toplantıya ülkemizi turnuvada temsil edecek Hamza Sayın, Gencer Özcan ve Mustafa Hocaoğlu ile birlikte Milli Takım Antrönörü Frederik Hansson’da katıldı.

Özellikle son iki yılda elde edilen derecelerle Türk golfünün Avrupa golfünde çok önemli bir yere geldiğini belirten Golf Federasyonu Başkanı Ağaoğlu “Türk golfü ilk kez dünya vitrinine çıkıyor. Avrupa golfü ile kıyasladığımızda her zaman Avrupa’nın önünde olan Amerika Birleşik Devletleri, Avustralya ve Güney Afrika’da bu şampiyonaya katılacak. Ayrıca Japonya ve Güney Kore golfünü de gözardı etmemek gerekiyor” dedi.

Ağaoğlu “ Böylesine güçlü rakipler arasında dünya arenasında ilk kez gücümüzü test etme imkanı bulacağız. Milli Takım’daki sporcularımız son dönemde Türk golfüne büyük başarılar yaşattılar. Her zaman olduğu gibi onlardan yine umutluyuz. Güney Afrika’dan Türk milletini gururlandıracak bir sonuçla dömek istiyoruz”diye konuştu.

Dünya Şampiyonası’ndan hemen sonra golfçülerin Türkiye’ye dönmeden Yunanistan’ın Korfu Adası’nda yapılacak Avrupa Şampiyon Kulüpler Şampiyonası’na katılacağını açıklayan Ağaoğlu “Geçtiğimiz yıl Klassis’te şampiyon olduğumuz bu turnuvada amacımız yine şampiyon olmak ve kupayı bir yıl daha Türkiye’de tutmak”dedi.

Hamza Sayın : Çok iyi hazırlandık

Golf Milli Takımı’nın başarılı oyuncusu Hamza Sayın’da beş aydan bu yana Dünya Şampiyonası’na hazırlandıklarını vurgulayarak “Çok iyi bir kamp dönemi geçirdik, sık sık turnuva oynama imkanı bulduk. Sorumluluğumuzun bilincindeyiz. Önce Dünya Şampiyonası’nda iyi bir derece yapmak daha sonra da Avrupa Şampiyon Klüpler Şampiyonası’nda bir kez daha zirveye çıkmak istiyoruz”dedi.

Milli Takım Antrenörü İsveçli Frederik Hansson da çok yetenekli sporculardan kurulu bu takımın Dünya Şampiyonası’ndan iyi bir sonuçla döneceğine inandığını söyledi.    
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