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Tiirkiye Golf Federasyonu





Türk golfünün en önemli turnuvası; “Türkiye Amatör Açık Golf Şampiyonası ” 24 ülkeden 90 usta golfçünün katılımıyla İstanbul’da !!!!
Türk golfü ve Türkiye için en prestijli turnuvalardan biri olarak kabul edilen Türkiye Amatör Açık Golf  Şampiyonası için geri sayım başladı. Bu yıl Türkiye Golf Federasyonu tarafından beşinci kez 7- 10 Eylül tarihleri arasında düzenlenecek olan turnuva  Kemer Golf & Country Club’da gerçekleşecek.

23 ayrı ülkeden 66’sı yabancı, 24’ü Türk toplam 90 amatör golfçü katılacak. Bu sene Şampiyona’ya katılımdaki artışın yanı sıra dikkat çeken bir diğer konu da Bahreyn, Çin, Estonya, Almanya, Letonya, Malezya, Malta, Filipinler, Hollanda, Yeni Zelanda, Romanya ve Slovakya gibi oldukça farklı ülkelerden golfçülerin başvuruda bulunması.

Türkiye Amatör Açık Golf Şampiyonası’nda mücadele edecek Türk golfçülerinin de gençlerden oluşması ayrı bir önem taşıyor. Geçen yıl 19 Türk sporcunun katıldığı ve Hamza Sayın’ın zaferi ile sonuçlanan Şampiyona’da, bu yıl da Türkiye adına yarışacak golfçülerin arasında Milli Takımın önemli isimlerinden  Hamza Sayın, Gencer Özcan ve Mustafa Hocaoğlu’da yer almakta.

Turnuva yeri : Kemer Golf&Country Club

Turnuva tarihi: 7-10 Eylül 2006 

Bilgi için    : Gülay Yaman 
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