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Tiirkiye Golf Federasyonu





GOLFÜN  YILDIZLARI  TÜRK  SPORUNUN  GELECEĞİNİ   AYDINLATIYOR !!
Türkiye Golf Federasyonu ‘nun düzenlediği Yıldızlar Ligi 2006 büyük bir heyecan ve çekişmeyle devam ediyor.Turnuva’da 3.ayak sonrası şimdi gözler 4.ayakta ….Finale ise sadece 2 turnuva kaldı .
TGF ‘nin 2006 yılı içerisinde 6 ayaklı olarak turnuva programlarına dahil ettiği Yıldızlar Ligi’nde son durumun özeti şu : Doğu’dan yükselen yıldızlar,Batı’yı aydınlatıyor !!!
Asıl amacı 1990-1998 yılları arasında doğan ve gelecekte Türkiye’nin golf yıldızı olmaya aday gençleri bulmayı hedefleyen turnuvanın  3 ayağında da Doğu illerinden gelen gençler Batılı rakiplerini hayli zorladı . Sahada yaşanan bu rekabet ,yine sahada kaldı ve 8-16 yaş aralığındaki tüm yıldız golfçüler ,şimdiden hem kalıcı dostluğun anlamını kavradı ,hem de yavaş yavaş alıştıkları turnuva atmosferinde benzersiz bir golf eğitimi almış oldu .
Yıldızlar Ligi 2006’nın 4.ayağı Ağrı,Ardahan,Erzurum ,İstanbul,Ankara gibi değişik illerden   yaklaşık 90 gencin katılımıyla 27 Ağustos 2006 Pazar günü İstanbul Golf Kulubü’nde düzenlenecek.
İlk 4 sırayı paylaşanların madalya ile onurlandırılacağı ve tüm katılımcılara birer sertifika verileceği  final günü ise 14 Ekim 2006 !!

1990-1995 doğumlulardan oluşturulan grupların her birinde ilk 5 sıraya yerleşen yıldızlar,daha sonra Antalya’daki eğitim kamplarına alınacak ve bu kamplar sonunda Türkiye’yi European Young Masters 16 yaş altı turnuvalarında temsil etmek üzere ,daha da önemlisi Türk Milli Golf Takımı’nın temelini oluşturmak üzere eğitim görecekler.

Ve gelecekte “Türkiye” adı,arkadaşlık ve barış duygularıyla örülen ,hırs barındırmayan ve centilmence rekabete sahne olan golf sporundaki yıldızlarıyla birlikte yükselecek !!!   
Turnuva Yeri     : İstanbul Golf Kulübü – Maslak 
Turnuva Saati    : 10:00- 18:00

Bilgi için              : Gülay Yaman – Maestro İletişim Grubu 
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Basın bültenine www.tgf.org.tr Medya butonu altında “Basın Bültenleri”nden ulaşabilirsiniz .
