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Tiirkiye Golf Federasyonu





Golf sporunun doğal çevreyle ilişkisi, uzmanlar ve çevreci sivil toplum kuruluşları ile masaya yatırıldı.

 

Türkiye Golf Federasyonun "golfün doğal çevreyle ilişkisi"ne açıklık getirmek üzere düzenlediği "Çevre ve Golf" konulu konferansı tamamlandı. Golf sporu konusunda bilinen yanlışlar ya da bilinmeyen doğruların ele alındığı konferans 9 Ağustos’ta Swissotel'de yapıldı. "Çevre ve Golf " konulu konferansa T.C. Kültür Bakanlığı Müsteşarı Prof. Dr. Mustafa İsen, T.C. Çevre ve Orman Bakanlığı Müsteşarı Prof. Dr. Hasan Zuhuri Sarıkaya, Turizm ve Seyahat Acentaları Birliği (TURSAB) Başkanı Başaran Ulusoy, Golf Environment Europe Yönetim Kurulu Başkanı Jonathan Smith, 1981 yılından bu yana İtalya ve tüm dünya da golf sahaları ile ilgili bilimsel çalışmalar yapan tarım uzmanı Paolo Croce, İngiliz golf sahası mimarı Jeremy Pern, dünyanın bir çok ülkesinde golf sahaları inşa eden Ohio'dan Arthur Hills şirket ortaklarından Drew Rogers, çevre ile ilgili planlama konusunda çalışmalar yapan Audubon International Avrupa Koordinatörü Susana Morais ve golf sahalarına çevreye duyarlı makineler üreten Textron Group yöneticilerinden John Moore ile birlikte Golf sahası tahsis edilen il ve ilçelerin yerel yönetimleri, valileri, kaymakamları, golf tesisleri yatırımcıları, TURSAB, Turizm Yatırımcılar Derneği, TEMA, ÇEKÜL, Türkiye Çevre Vakfı, Sorgun Platformu temsilcileri, basın mensupları, golf kulübü yöneticileri de katıldı.


Toplantının açılış konuşmasını yapan Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu, tüm dünyada turizm %2 oranında büyürken, golf turizmi % 8 büyüyor, ayrıca herşey dahil sistemle günlük 20 Euro bedelle ülkemizi işgal eden normal turistin yerine 4-5 kat fazla para harcayan golf turistini ülkeye çekebilmek için 2 yıl önce başladıkları Türkiye'de ‘’4 yılda 100 golf sahası’’ projesinin lansmanında da yalnız kaldıklarını, ayrıca sürekli golf sahaları için orman arazilerinin yok edildiği, kimyasal madde ve gübre kullanılarak yeraltı ve yerüstü sularının kirletildiği, çok miktarda su kullanıldığı eleştirilerine maruz kaldıklarını belirtti. “Gerçekten golf sahaları yeraltı sularını kirletiyor mu? Doğal yaşama zarar veriyor mu yoksa doğal yaşamın bir uzantısı mı? Bütün bunları özgürce konuşabilmek, doğruları bulabilmek için bu konferansı tertipledik” dedi. Ayrıca “ Federasyon olarak golfün çevre ile olan ilişkisini anlatmak ve golfe bir yol haritası çizmek için düzenlediğimiz bu konferansa davet edilen 2 yıldır golf yatırımlarına karşı olan bazı çevreciler, sivil toplum kuruluşları ve arazi tahsislerine ilgi gösteren veya arazi tahsisi almış yatırımcıların bu konferansa ilgi göstermemesi Federasyon olarak bizi üzdü.” dedi.


Daha sonra söz alan TURSAB Başkanı Başaran Ulusoy, "Türk turizminin geleceği için olmazsa olmaz koşul, golf sahalarıdır. Önemli olan golf kriterlerine uygun alanların bulunmasıdır. Ülkenin geleceğinde önemli bir yeri olan turizmde golfün de yer alacağı bir gerçektir. Artık bizimde golf turizminden yararlanmamız gerekir. Golf sahaları uygun alanlara yapıldığında doğaya zarar vermekten ziyade doğaya estetik katmaktadır. Japonya'da üst üste katlı yollar yapılmasına karşın 2 bin 500 adet golf sahası bulunmaktadır"diye konuştu.

Öğleden sonraki oturumda konuşan TEMA Vakfı Genel Müdürü Uygar Özesmi’de, TEMA ve diğer çevreci kuruluşların golf sporuna karşı olmadıklarını, golf sahalarının yapıldığı alanların seçiminde diğer çevreci sivil toplum kuruluşları ile söz sahibi olmak istediklerini belirtti.
Toplantıya katılan konuşmacı metinleri ve görsel malzeme için www.tgf.org.tr adresinde “medya “ butonu altında yer alan “basın bültenleri ve dialar” bölümü ile “Çevre ve Golf Konferansı “linkinden yararlanabilirsiniz
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