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Tiirkiye Golf Federasyonu





“Sessizlik”, alkışlarla ses verecek! 

Önemli olan sözlerin değil, yüreklerin ses vermesi… 

“Golf; her yaşın ve herkesin yapabileceği bir spordur” ilkesiyle yola çıkan ve Türkiye’nin her bölgesinde yetenekli golf sporcuları arayan Türkiye Golf Federasyonu’nun çağrısı bu kez “sessiz” bir dünyada yankı buluyor.

Türkiye Golf Federasyonu, Ağrı, Ardahan, Erzurum, Kütahya, Şanlıurfa ve Gaziantep’teki çalışmalarıyla keşfettiği geleceğin golf şampiyonlarından sonra, şimdi de işitme engelli çocukların sessiz dünyasında yepyeni bir projeyle yer almaya hazırlanıyor. 

İnsan vücudunun denge merkezi olan orta kulakta herhangi bir nedenle gelişen hastalıklar yüzünden işitme engelli hale gelen çocuklar, şimdi denge ve konsantrasyon sporu olan golf sayesinde “engel”lerini avantaja çeviriyor. Onlar, sessizliği topa ve vuruşlarına odaklanmak için kullanarak, denge sorunlarını çözüyorlar. 

Nükhet Gürel, Erzurum Beden Eğitimi Spor Yüksek Okulu mezunu bir golf öğretmeni. Nükhet öğretmen şu sıralar TGF’nin seçtiği ve yetenekli olduğunu gördüğü Erzurumlu golfçü çocukları yetiştiriyorlar. TGF ise Nükhet öğretmenin sorumluluğunda Türkiye’de bir ilke daha imza atıyor. Sessiz bir dünyada yaşayan yetenekleri, alkışlarla tanıştırmaya hazırlanıyor. Hedef; işitmeyen, dolayısıyla konuşamayan bu çocukların önce golf aracılığıyla rehabilite edilmesi, daha sonra oluşturulacak bir milli takımla birlikte “Engelliler Olimpiyatları’nda Türkiye’yi golf alanında temsil etmeleri… 
Bu amaçla seçilen iki pilot bölge var: Biri İstanbul, diğeri Erzurum. İstanbul için henüz araştırmalar sürüyor ama Erzurum’da epey yol alındı. Erzurum Dede Korkut İşitme Engelliler Yatılı İlköğretim Okulu’nda beden eğitimi öğretmeni Sebahattin Yıldız’ın yardımlarıyla 120 öğrenci arasında yapılan denge ve koordinasyon testlerinin ardından golfe yeteneği olan, 9-15 yaş arası, üçü kız 10 işitme engelli çocuk belirlendi. Bayburt, Kars, Iğdır ve Erzurum’dan gelen, şu ya da bu nedenle sessiz bir dünyada yaşayan bu çocuklar, öncelikle 2 aylık bir eğitime alındılar. Günde 4-5 saat süren çalışmaların ardından İstanbul’a, Türk Golf Milli Takım’ının kamp yaptığı Klassis Golf Klüb’e gelen sessiz golfçüler, şu sıralar Milli Takım Oyuncuları ve golf öğretmenlerinden temel golf eğitimi alıyorlar. Bir sonraki adım ise bu sessizliğin başarısını Avrupa’ya taşımak, engelli golfçüleri Avrupa’daki (örneğin İngiltere ve Almanya’daki) rakipleriyle buluşturmak olarak şekilleniyor. 
TGF’nin sağladığı malzeme ve olanaklarla çalışan işitme engelli çocukların sevinci görülmeye değer. Bir yanda onlara sevgiyle yaklaşan Türkiye Golf Milli Takımı’nın oyuncuları, diğer yanda golf öğretmenleri, kendilerine gösterilen her vuruşu, her hareketi dikkatle izleyerek golf öğrenmeye çalışıyorlar. Övgü dolu sözleri duyamıyorlar belki ama takdir dolu bir gülücük, “aferin, oldu bu iş, başardın” demeye gelen bir işaret, hem onlara hem de TGF’ye doğru yolda olduklarını anlatmaya yetiyor!  
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