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Tiirkiye Golf Federasyonu




 

Şampiyon Milli Takım’ın temeli, Silivri’de atıldı!

Bu; uygulamanın ilk adımı… Sonraki adımların Anadolu’da atılması; ülkenin kuzeyinden güneyine, doğusundan batısına taranarak golf sporuna yetenekli gençlerin bulunması ise asıl hedef! 
Türkiye Golf Federasyonu ve Silivri Belediyesi’nin işbirliğiyle düzenlenen Türkiye’nin gelecekteki golf şampiyonlarını belirleyecek seçmeler, 7-8 Haziran 2006 tarihlerinde Silivri Kapalı Spor Salonu’nda gerçekleşti. 

Büyük bir şenlik havasında gerçekleşen seçmelere İlçedeki 7 ilköğretim okulunda okuyan 9-10 yaş grubundaki 1000’e yakın öğrenci katıldı. 2000’li yılların Türk Golf Milli Takımı’nda yer alma heyecanı yaşayan minik sporcu adayları tüm becerilerini ortaya koydular.

Şampiyon adayları; 2 gün süren seçmelerde, Marmara Üniversitesi Spor Akademisi’nde öğretim görevlisi olan 15 akademisyence, zeka ve motor sinir sistem yeterlilik testlerinden geçirilerek spora yetenekli olup olmadıkları tesbit edildi.

İlk elemeyi geçen 50 şampiyon adayı, 27 Haziran’da 2. elemeye katılmak üzere Klassis Golf & Country Club’a gidecekler. Burada golf ile ilgili temel eğitimler verilecek ve temel eğitimi alan öğrenciler arasından da 10 kız, 10 erkek golf sporcusu adayı seçilerek Milli Takım’ın altyapısını oluşturmak üzere asıl eğitime alınacak. 

Seçmeler Türkiye Golf Federasyonu için büyük önem taşıyor. Türkiye’nin gelecekteki şampiyonlarını bugünden belirlemenin haklı gururunu ve heyecanını yaşayan ve ilk kez bu kadar geniş katılımlı bir seçme çalışmasına imza atan TGF, aynı zamanda Türkiye’nin golf alanındaki başarılarının da temelini atıyor. 

Seçmelerin Silivri açısından da farklı bir önemi var: Hamza Sayın, Gencer Özcan ve Mustafa Hocaoğlu gibi uluslararası şampiyonalarda derece almış sporculardan oluşan Türkiye Golf Milli Takımı’nın tüm oyuncuları Silivrili… Ve bu ekip Türkiye’ye şimdiden bir Avrupa Şampiyon Kulüpler Kupası, bir Akdeniz Oyunları ikinciliği ve 4’üncü Uluslararası Türkiye Açık Golf Turnuvası’nda bir birincilikle bir de ikincilik kazandırmış durumda… 

Bilgi için :  Gülay Yaman 

                  Maestro İletişim Grubu 

                  Tel 0212 243 75 10 

                  Cep 0532 641 96 96

9.6.2006

