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Tiirkiye Golf Federasyonu





11. Türkiye Amatör Şampiyonası Sonuçları Belli Oldu!...

Türkiye Amatör Golf Şampiyonası 15-18 Haziran 2006 tarihleri arasında Antalya National Golf Club'da düzenlendi. TGF Amatör Şampiyonası bünyesinde, ayrıca, 35 yaş ve üstü 
(1971 ve daha erken doğumlular) TGF Mid Amatör Şampiyonası değerlendirmesi de yapıldı.

11. kez gerçekleştirilen turnuvaya bu yıl toplam 92 kişi katıldı. 4 gün süren ve Medal formatında oynanan müsabakada bayanlar ve erkekler 3'er kategoride yarıştı. Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu, golf turnuvasına ilginin önemli olduğunu ve gençlerin golfü giderek sevdiğini ifade ederek, "Düzenlediğimiz golf turnuvası ile gençlerimize golf sporunu sevdirmeyi amaçladık. A kategorisindeki sporcularımız 4 gün oynadı, daha önce 2 gün üzerinden oynanıyordu. Birinciliği kazanan Mustafa Hocaoğlu'nun 4 gün aynı oynaması ile istikrarlı oyunu başarılıydı. Bayanlar kategorisinde 14 yaşındaki Elçin Ulu'nun müsabakayı kazanması bizim için anlamlı. Sporcuların ilerleyen zaman içerisinde oynayacakları oyunla ilgili olumlu görüntüler verdiler. Katılım oldukça iyiydi. 92 sporcu müsabakaya iştirak etti. Böylesine sıcak bir havada herkesi biraraya getirmek mümkün olmayabiliyor. Golfte her yıl kalite yukarıya çekiliyor. Türkiye golfte yeni bir ülke. Başarılı sporcuların sayısını artırmak zorundayız. Alttan gelen sporcularımız iyi sinyaller verdiler. Her geçen sene kalite artıyor. İlerleyen zaman içinde çalışmalarımızın semeresini göreceğiz" dedi.
Çekişmeli geçen turnuvanın sonunda;
Bayanlar Mid Amatör Net'te Beyhan Benardete 163 puanla 3. , Yurdanur Akkaş 

161 puanla 2. , Birsel Alp 154 puanla 1. olurken;
Erkekler Mid Amatör Net'te Yavuz Çekirge 161 puanla 3. , Erol İslamoğlu 156 puanla 2. ve Kaya Çilingiroğlu 152 puanla 1.lik ödülünün sahibi oldu.

Bayanlar B Kategorisi Net'te Asuman Alp 170 puanla 3. , Yurdanur Akkaş 161 puanla 

2. , Birsel Alp 154 puanla 1. olurken; 
Erkekler B Kategorisi Net'te Fahrettin Gök  145 puanla 3., Orhan Yılmaz 144 puanla 2. ve yine 144 puanla Can Kara 1. oldu.

Bayanlar A Kategorisi Net'te 163 puanla Beyhan Benardete 3. , 152 puanla Elçin Ulu 

2. , 144 puanla Müzeyyen Şaşmaz 1. olurken; 
Erkekler A Kategorisi Net'te 230 puanla Atay Varlı 3. , 228 puanla Mustafa Hocaoğlu 2. ve 222 puanla Koray Varlı 1.lik ödülünün sahibi oldu.

Türkiye Amatör Şampiyonası Gross ödülleri bayanlarda 162 puanla Elçin Ulu'ya erkeklerde ise 228 puanla Mustafa Hocaoğlu'na verildi.

Basın Bülteni ve Görselleri, www.tgf.org.tr adresi, “Basın Odası” bölümünden temin edebilirsiniz.
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