Atatürk’ün doğumunun 125. Yılı’nda Türkiye Gençler Şampiyonası

Gençler 19 Mayıs’ta yarıştı

Türkiye Golf Federasyonu’nun düzenlediği ‘Atatürk’ün doğumunun 125. yılı anısına Türkiye Gençler Golf Şampiyonası 18-19 Mayıs tarihlerinde Kemer Golf&Country Club’da gerçekleştirildi. Turnuvanın gross ödüllerini erkeklerde Tanju Gürses, bayanlarda ise Nejla Gerçek kazandı.

Türkiye Gençler Şampiyonası’nda erkekler ve bayanlar iki kategoride yarıştı. 0-12 handikaplı sporcuların bulunduğu Erkekler A Kategorisi’nde 8.6 handikaplı Hasan Ceylan toplam 131 nett’le kazandı. Bu kategoride ikincilik turnuvayı iki günde toplam 133 nett’le tamamlayan Şehmuz Işık’ın oldu. A Kategorisi’nin üçüncüsü ise 4.2 handikaplı Atay Varlı oldu (138 nett)

22 golfçünün bulunduğu Erkekler B Kategorisi’nde ilk sırayı 22 handikaplı Çağatay Ural, 119 nett’le kazandı. 12.7 handikapla turnuvaya katılan Ömer Akosman ise 133 nett’le Ural’ı izledi. 14.2 handikaplı Gencay Asan ise iki günlük turnuvayı 140 nett’le tamamladı ve üçüncülük kupasıyla evine döndü. 

Bayanlar A Kategorisi’nde üç milli golfçü ilk sıra için yarıştı.6.2 handikaplı Zakire Korkmaz 151 nett’le yakın arkadaşları Nejla Gerçek ve Elçin Ulu’nun önünde birinci oldu. Bayanlar gross şampiyonu Nejla Gerçek, 155 nett’le A kategorisinde Korkmaz’ın ardından ikinci sırada yer aldı. Üçüncülük kupası ise 157 nett’le Elçin Ulu’nun oldu.

Altı sporcunun yarıştığı Bayanlar B Kategorisi’nde ise 32 handikaplı Hatice Koçoğlu toplamda 173 nett’le kürsünün zirvesine çıktı. Aynı handikapla sahaya çıkan Begüm Yılmaz 175 nett’le ikinci, Zeynep Pehlivan ise 187 ile üçüncü oldu.

Türkiye Gençler Şampiyonası’nın ödül töreni 19 Mayıs akşamı Kemer Golf& Country Club’da gerçekleştirildi. Ödül töreninde kısa bir konuşma yapan Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu bu turnuvaların ülke golfünün yerini göstermesi açısından önemli olduğunu belirterek “Ama sonuçların daha iyi olması gerekiyor. Avrupa’da 18 yaş altı turnuvalarda dereceye girmek için daha çok çalışmanız lazım” diyerek golfçülere öğüt verdi.

Turnuvada dereceye girenlere ödülleri Ahmet Ağaoğlu ve Golf Federasyonu Yönetim Kurulu üyeleri tarafından verildi. 
