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TGF’den 10. Yıl’da görkemli kutlama

Türkiye Golf Federasyonu, 10. kuruluş yıldönümünü Lütfi Kırdar Kongre Merkezi’nde düzenlenen görkemli bir törenle kutladı. Gecede Türk golfünün gelişmesinde emeği olanlara ‘Şükran Ödülleri’ verilirken, Golf Federasyonu’nun geleneksel ‘Medya Ödülleri’ de sahiplerini buldu.

Türkiye Golf Federasyonu’nun ’10. Yıl Gecesi’ne Gençlik ve Spor Genel Müdürü Mehmet Atalay, GSG Müdür Yardımcılarından Yunus Akgül, Harran Üniversitesi Rektörü Uğur Büyükburç, Türkiye Spor Yazarları Derneği Başkanı Onur Belge, Golf Federasyonu Yönetim Kurulu Üyesi İbrahim Şahin, milli takım sporcuları, medya mensupları ve kalabalık bir davetli topluluğu katıldı.

Gecede konuşan Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu, Türkiye’de 110 yıldır golf oynandığını belirterek “Ancak üç büyük kulüpten daha eski olan golf sporu 10 yıl önce federasyonlaştı. Ama 10 yılda önemli mesafeler aldık. İlk kez katıldığımız Akdeniz Olimpiyatlarında İspanya’nın ardından 1 vuruş farkla Takım olarak Gümüş Madalya ve bireyselde de, 1 Bronz Madalya kazandık, rekor kırarak Avrupa Şampiyonu olduk, golfün anavatanı sayılan İngiltere gibi ülkelere kafa tutuyoruz. Yine de geldiğimiz noktayı asla yeterli görmüyoruz. Ekim ayında Güney Afrika’da yapılacak Dünya Şampiyonası’nda da zirveye çıkmak istiyoruz” dedi.

Gençlik ve Spor Genel Müdürü Mehmet Atalay da Türkiye’de golfün çıkışının diğer amatör sporlara örnek olması gerektiğini ifade ederek “Ahmet Ağaoğlu sayesinde Hamza Sayın gibi bir sporcu ortaya çıktı. Türk sporunu geliştirmek için fedakar işadamlarımıza büyük görevler düşüyor” diye konuştu.

Konuşmalardan sonra Türkiye’de golfün gelişmesine katkılarından dolayı TMOK Eski Başkanı Sinan Erdem, işadamı Rahmi Koç, Golf Federasyonu eski başkanı Raif Bilir, golf camiasının duayenlerinden Rene Somek ve UEFA Asbaşkanı Şenes Erzik’e ödül verildi. Merhum Sinan Erdem’in ödülünü kızı Zeynep Erdem aldı.

Türkiye Golf Federasyonu’nun medya ödülleri de Hayri Beşer (Zaman), Zafer Ertem (Sabah), Hamit Turhan (Fanatik), İbrahim Yıldız (Cumhuriyet), Murat Ağca (Milliyet), Abdullah Günday (TRT), Melih Şendil (Lig TV), Volkan Çetin (CNN Türk), Aysel Alp (Ekonomist), Cem Kurel’e (Ajansspor) verildi.

Fotoğraflar için ekli linkten yararlanabilirsiniz.
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