   BASIN BÜLTENİ

Son günlerin popüler konulardan biri olan ‘küresel ısınma’ ile ilgili konuşma ve tartışmalarda golf sporu ve Türkiye’deki golf sahalarının da gündeme geldiğini üzülerek görmekteyiz. Bazı çevrelerce abartılarak verilen rakamlar ne yazık ki görsel ve yazılı medyada ‘dünyanın suyunu golf tüketiyor’ biçiminde yer almakta, ülkemizde emekleme dönemindeki bu spor haksız bir şekilde hedef tahtasına konulmak istenmektedir.
Geçtiğimiz hafta uluslar arası bir çevre örgütünün Türkiye’deki en yetkili isminin verdiği demeçlerde golf sahalarında bir günde 660 bin ton su tüketildiği ve bu suyun dünyadaki 4.7 milyar insanın günlük su ihtiyacı olduğu açıklanmıştır. Bu hesabın ne kadar yanlış olduğu 660 bin ton suyun 4.7 milyar kişiye bölünmesiyle rahatça anlaşılabilir. Bu hesaba göre kişi başına günlük 0.14 litre gibi komik bir rakam çıkmaktadır. 
Diğer yandan aynı açıklamada kişi başına yıllık su kullanımının 1500 metreküp olduğu beyan edilmektedir. Bu da günlük yaklaşık 4 litre su demektir. 

Bu hesapla
4.700.000.000 kişi x 4 litre= 18.800.000 metreküp su anlamına gelmektedir.

Dünyadaki golf sahalarında tüketildiği iddia edilen su miktarı 660.000 metreküp ise 

660.000.000 metreküp / 4 litre= 165.000.000 kişinin ihtiyacına denk gelmektedir. 
Buradan da açıkça görülmektedir ki ortaya atılan iddia ve öne sürülen rakamlar kendi içinde ciddi şekilde çelişmektedir. Dünyanın en önemli sivil toplum örgütlerinden birinin Türkiye temsilciliğini yapan insanların bu türden iddialar ve rakamlar ortaya attıkları zaman çok daha dikkatli ve hassas olmalarının gerektiğine inanıyoruz. Olayı ‘Konu nasıl olsa küresel ısınma ve çevre, ne söylersek manşet olur’ gibi bir düşünce ile değerlendirmek son derece yanlıştır. 
Ayrıca golf sahalarının tamamına yakınının bulunduğu turistik bölgelerde kişi başına günlük su tüketiminin 100-150 litre arasında olduğu unutulmamalıdır.

Bir başka önemli husus ise golf sahalarında kullanılan suyun niteliği ile ilgilidir. Golf sahalarının sulanmasında kullanılan su içme suyu değildir. Golf sahaları tarım alanlarında da kullanılan toplanmış yağmur suları ve arıtılmış atık sularla sulanmaktadır. Ayrıca Akdeniz Havzası’ndaki 100 hektarlık bir golf sahasında kullanılan yıllık su miktarı iddia edildiği gibi 1.5 milyon metreküp değil yerine göre 100.000/225.000 metreküp ile sınırlıdır (Kaynak: P.Croce, Mocioni M-2005)
Oysa modern sulama yapıldığı varsayılan tarım alanlarında durum golf sahalarına göre çok daha vahim bir durum arzetmektedir.

Avrupa’da ülke başına düşen golf sahası sayısı 650’dir. Türkiye’de çoğu son birkaç yılda açılan toplam 12 golf sahası bulunmaktadır. Durum böyle olduğu halde golf sahalarını ve golf sporunu kuraklığın, çevre felaketinin sorumlusu gibi göstermek iyiniyetli bir yaklaşım değildir. 
Otomatik sulama sistemleri
Bazıları golf sahalarında hektar başına senede 21 kg. kimyasal kullanıldığını söylüyorlar. Pamuk tarımında 70-76 kg., meyve tarımında ise 24-25 kg. kimyasal kullanılıyor. O zaman bu meyveleri yememek gerekiyor. Oysa kullanılan bu kimyasallar kabul edilebilir ölçülerdedir.
Yılın her dönemi oynanabilir kondisyonlarda olması gereken golf sahaları, özellikle Belek bölgesinde kış döneminde yoğunluk yaşamaktadır. Kışın yağmurlardan sonra hızlı bir şekilde oyuna hazır hale gelmesi gereken golf sahalarında profesyonel drenaj sistemleri ve geçirgen bir toprak yapısı kullanılmaktadır. Bu yapı, beraberinde bitki besin maddesi kayıplarını minimuma indirmek için ileri bakım tekniklerini zorunlu kılar. Bu ileri bakım tekniklerinin başında; bilgisayardan idare edilen otomatik sulama sistemleri ve bununla birlikte toprak ve su analizlerine dayalı olarak yapılan bitki besleme ve gübreleme programları gelmektedir.Golf sahalarında sulama her bir metrekareye düşen su miktarının kontrol edilip, ayarlanabildiği oldukça maliyetli bir otomasyon sistemleriyle yapılmaktadır. Verilecek suyun miktarı, toprak yapısı ve bölgenin su buharlaşma yüzdeleri baz alınarak belirlenmektedir. Burada amaç verilen suyun bitki tarafından optimal düzeyde kullanılması ve optimal düzeyde boşa harcanmamasıdır.
200 bin değil 5 bin ağaç

Sorgun’da kesilecek olan ağaç sayısı 5000 olmasına rağmen Türk halkı aylarca ‘200 bin ağaç kesiliyor’ diyerek aldatıldı. Aslında ellerindeki raporda da kesilecek ağaç sayısının 4800-5000 olacağı yazıyor. Sivil toplum örgütü olarak sorumluluk sahibi olmaları gereken insanların böyle bir davranış içerisine girmesi şahsen beni üzdü. Zaten biz bu konuda gereken hassasiyeti gösterdik. Birtakım ağaçlar golf sahasında bırakıldı, sahanın bir bölümü başka bir noktaya kaydırıldı. Golf sahaları, çevrelerindeki orman yangınlarına karşı aynı zamanda bir sigortadır. Ayrıca çevre bilinci yüksek bir kesim olan golfçüler ve golf sahası çalışanları, gönüllü yangın gözcüleridir. Ülkemizdeki orman yangınlarının yüzde 95-98'ini oluşturan insan faktörünün eğitilip bilinçlendirilmesinde de etkili rol oynayacaklardır. Golf yatırımları bu bölgelerdeki istihdam ve gelir yetersizliği sorununa doğrudan ve dolaylı çözüm olanakları sağlayacaktır.

Yargı yoluna gideceğiz

Türkiye’de golfe karşı bilinçli bir kampanya yürütülmektedir. Bugüne kadar ortaya konulan her tezi çürütmemize rağmen inatla ve ısrarla aslı astarı olmayan iddialar gündeme getirilmekte ve kamuoyu yanlış bilgilendirilmektedir. 

Bu kampanyanının kime, hangi amaçla hizmet ettiğini anlamakta zorlanıyoruz. Golf Federasyonu olarak bu tür iddialarla yargı yoluyla mücadele etme kararı aldığımızı kamuoyuna saygıyla duyururuz.
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