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Tiirkiye Golf Federasyonu





Türkiye Golf Federasyonu, ilk özerk Mali Genel Kurulu’nu gerçekleştirdi
Türkiye Golf Federasyonu 1. Olağan Mali Genel Kurulu, çoğunluğu Erzurum, Ağrı ve Ardahan’dan gelen 128 delege ile Ankara’da 20 Ocak 2007 tarihinde saat 10:00’da Ankara Dedeman Oteli Opal Salon’da gerçekleştirildi. 

Gereken çoğunluğun sağlanması ile gerçekleştirilen toplantıda TGF Başkanı Sayın Ahmet Ağaoğlu, TGF’nin diğer federasyonlardan farkını ortaya koyan örnek tutumları için delegelere şükranlarını iletti. “  “ 

“Erzurum, Ağrı ve Ardahan’dan 80’e yakın delegenin katılımı bizler için  çok önemli ve bu tablo, artık golfün zümre değil kitle sporu olduğunun tescilidir  .Son iki yılda Erzurum, Ağrı ve Ardahan’da yapılan çalışmalar, artan kulüp sayısı ve lisanslı sporcularımız, golfün artık bu ülke topraklarında oynandığına işarettir” diyen Ağaoğlu, bir Universiade’ a ev sahipliği yapan Erzurumda’da da, Türkiye Yıldızlar Ligi’nde altı ayakta birinci ve ikinci çıkaran Ağrı’da da golf oynanabileceğini, golfü ülke sporu yapmanın insanımızın gayretiyle gerçekleşeceğini söyledi.

2006’nın önemli gelişmelerinden birinin de Federasyonun yapı taşları olan kulüplerin katkı paylarının artması ve ilk defa sponsorlardan çok kulüplerden gelir sağlandığını ifade eden Ahmet Ağaoğlu, gelirlerinin %40’ını TGF’ye aktaran İstanbul Golf Kulübüne ve  federasyonun resmi turnuvalarına ev sahipliği yapmış Kemer Golf Kulübü, Klassis Golf Kulübü ve National Golf Kulübü’ne şükranlarını iletti.
Önümüzdeki bir buçuk yıl içinde  Erzurum ve Kastamonu’da 9 çukurlu sahaların hizmete gireceğinin, Ankara Ahlatlıbel’de de 18 çukurlu saha için onay alındığının müjdelerini verdi.
Detaylı bilgi için: Gülay Yaman – Maestro İletişim Grubu 
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