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Tiirkiye Golf Federasyonu





29.08.2009 
Türkiye'nin en önemli golf turnuvası Turkish Amateur Open 1 Ekim'de Antalya Gloria Golf Club’da başlıyor ! 
Antalya Gloria Golf Club Old Course 'da 1- 4 Ekim 2009 tarihleri arasında düzenlenecek uluslararası turnuvaya 25 ülkeden yaklaşık 120  amatör golfçü katılacak.Türkiye'yi  milli takım oyuncularımızdan Gencer Özcan ,Hamza Sayın,Mustafa Hocaoğlu,Koray Varlı ,Necla Gerçek , Elçin Ulu , Begüm Yılmaz 'ın da yer aldığı 24 golfçü temsil edecek.
Dört gün sürecek turnuvada Almanya ,Avusturya Dört gün sürecek turnuvada Almanya ,Avusturya Bahreyn,Danimarka,Fransa,Finlandiya,Galler,Güney Afrika ,Hollanda ,İngiltere,İsveç, İspanya,Kıbrıs,Malta,Portekiz,Slovenya,Suudi Arabistan ,Yunanistan  gibi ülkelerin en iyi amatör golfçüleri katılacak. Avrupa ‘nın iddialı isimlerinden Almanya’dan Yasemin  Sarı , Çek Cumhuriyeti’nden Klara  Spilkova ve Güney Afrika’dan Ashleigh Holmes  ,Almanya’dan Christopher Specht  Turkısh Amateur Open da oynayacaklar. 

1 Ekim Perşembe günü sabah saat 07:00 'de ilk çıkışlarla start alacak ve 4 Ekim 2009 Pazar günü yapılacak ödül töreni ile sona erecek.
Türkiye Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu 8.si düzenlenecek Turkish Amateur Open 'ın kısa süre içinde Avrupa'nın önemli organizasyonlarından biri haline geldiğini ve dünyada telaffuz edildiğini belirtmiştir."Ülkelerin en iyi amatör golfçülerinin davet edilmesi turnuvanın kalitesini ve prestijini yükseltmiş ve yıllar içinde katılım artmıştır. 2012 Dünya Amatör Şampiyonasına hazırlıkların sürdüğü bu dönemde bizim için önemli bir deneyim olacaktır." dedi.

Daha detaylı bilgi için : Gülay Yaman 0532 641 96 91
