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Tiirkiye Golf Federasyonu





Yıldız golfçüler 28 Haziran Pazar günü da Klassis ‘te 3.kez mücadele edecek…

Türkiye Golf Federasyonu'nun dört yıldır 9–16 yaş aralığındaki gençlerimize yönelik çalışmalarından biri olan Yıldızlar Ligi gençlerin birlikte oynamalarını sağlamak, eğitmek ve turnuva atmosferine alıştırmak üzere tüm hızıyla devam ediyor.

Beş ayaktan oluşan lige katılım her yıl artmakta ve 2009 da Istanbul, Ankara, Antalya, Ardahan, Ağrı ve Erzurum'dan 150'ye yakın genç oyuncu 30 Ağustos finaline kadar mücadelelerine devam edecekler.

Yıldızlar Ligi’nde, 1998–2000 doğumlular kızlar ve erkekler karışık olarak akademi sahasında 1996–1997 doğumlular kızlar ve erkekler iki kategoride ve handikaplı olarak kırmızı tee'lerden 18 çukur büyük saha, 1993–1995 doğumlular kızlar ve erkekler de iki kategoride handikaplı olarak, erkekler sarı tee'lerden, kızlar ise kırmızı tee'lerden, 18 çukur büyük saha oynayacaklardır.

Ağustos ayında yapılacak Final karşılaşması sonuçlarına göre, 1993–1997 gruplarında, her kategorinin ilk beş sırasında yer alan gençler, Antalya'da yapılacak TGF eğitim kamplarına katılmaya hak kazanacaktır.

Türkiye Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu " 2006 yılında başlayan Yıldızlar Ligi projesi olumlu yönde ilerlemekte, golfün geleceği açısından yetenekli oyuncuları erken keşfetmenin önemli olduğunu vurgulayarak "Önümüzdeki yıllarda Türkiye'ye temsil edecek sporcular bu ligden çıkacak. Onların küçük yaşlardan itibaren turnuva tecrübesi kazanması çok önemli.2009 Akdeniz Oyunları’na katılmak üzere İtalya’ya giden milli takımımızda aynı mücadeleyi vermiş golfçülerden oluşmaktadır. Gençlerimizin azmi, çalışkanlığı ve başarıları Türkiye Golf Federasyonu olarak bizleri her zaman gururlandırmış ve olumlu yönde motive etmiştir " dedi.

Turnuva Yeri                        : Klassis Golf &Country Club

Turnuva başlangıç saati   ; 10:00 

Ödül töreni saati                 ;  17:00 – 17:30 

Daha detaylı bilgi için             :Maestro İletişim Grubu 

    Gülay Yaman 

    0532 641 96 91    

    www.tgf.org.tr
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