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2010 Yıldızlar Finali bugün oynandı…

Geleceğin yıldızları mücadelesi büyük çekişme ile sonuçlandı…
19 Eylül 2010 Pazar günü finali oynanan Yıldızlar Ligi 150 ye yakın yıldız golfçünün mücadelesine sahne oldu .

Nisan ayı itibariyle mücadele eden 250 sporcudan final oynamaya hak kazanan 150 sporcu 3 farklı  kategoride oynadılar.Akademi sahasında oynanan Minikler kategorisinde ilk üç National Golf Kulübü’nden toplam 78 net ile birinci,77 net ile İstanbul Golf Kulübü’nden Batuhan Başoğlu ikinci,77 net ile National Golf Kulübü’nden Okan Kozan üçüncü oldular. Şampiyona sahasında oynanan Yildizlar kategorisinde erkeklerde 143 toplam ile İstanbul Golf Kulübü’nden Mehmet Can birinci,144 toplam ile National Golf Kulübü’nden ikinci, 146 toplam ile National Golf Kulübü’nden Mutlu Güner üçüncü oldular.

Bayanlar kategorisinde ise Ardahan dan Nuray Aktaş 141 toplam ile birinci,Erzurum dan Büşra Kara toplam 143 ile ikinci,National Golf Kulübü’nden toplam149 ile Sezgi Kılıç 

Üçüncülüğü elde ettiler .Bu kategorinin gross şampiyonu ise play-off ile İstanbul Golf Kulübü’nden Alihan Afşar olurken ,gross bayanlarda ise Klassis Golf Kulübü’nden Sena Ersoy toplam 164 ile birinci oldu.

Küçükler kategorisinde ise Gross Erkeklerde ise Klassis Golf Kulübün’den Ahmetcan Küçük 173 toplam ile birinci, 177 ile National Golf Kulübü’nden Berk Çelik ,186 ile Klassis Golf Kulübü’nden Berkutay Denizköylü üçüncülüğü elde ettiler. 

Gross Bayanlarda toplam 173 ile National Golf Kulübü’nden Merve Akman birinci,181 ile Kemer Golf Kulübü’nden Selin Timur ,toplam186 ile İstanbul golf Kulübü’nden Esin Başkaya üçüncü oldular .

Ödüller Türkiye Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu ve diğer yetkililer tarafından yıldızlara verildi. 25 sporcu ile başlayan Yıldızlar Turnuvalari bu yıl 250 sporcuya ulaşmasından dolayı memnuniyetlerini dile getiren Federasyon yetkilileri sporcu velileri ve eğitmenlerine sporculara verdikleri destekler için şükranlarını bildirdiler . 
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