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Türkiye ,çok önemli bir şampiyonaya evsahipliği yapmaya hazırlanıyor.
European Boys' Team Championship 2010 ,6-10 Temmuz'da Klassis Golf Club'da …

120 genç golfçünün katılımıyla gerçekleşecek olan turnuvaya Türkiye dahil Avrupa'dan 20 ülke katılmakta.
Türkiye Golf Federasyonu ve Avrupa Golf Birliğ'nin (EGA) ortaklaşa düzenledikleri şampiyona 18 yaş altındaki 120 sporcunun kıyasıya mücadelesine sahne olacak.

Şampiyonaya katılacak ülkeler arasında Avusturya, Belçika, Çek Cumhuriyeti, Danimarka, İngiltere, Finlandiya, Fransa, Almanya, İrlanda, İtalya, Hollanda, Norveç, Portekiz, İskoçya,Slovenya,İspanya,İsveç,İsviçre ,Türkiye ve Galler yer almaktadır. Türkiye Golf Federasyonu yetkilleri ,Avrupa Golf Birliği yetkilileri ,ülke takımlarının kaptan ve teknik direktörleri oyuncuların şampiyona süresince oyuncuların şampiyona süresince gerekli ortamın sağlanması için hazırlıklarını sürdürmektedirler.

Klassis Golf&Country Club'da 5 gün sürecek şampiyonanın ilk 2 günü strokeplay ,son 3 gün ise match play sistemine göre oynanacak.Her ülke 6 golfçü ile mücadelede yer alacak ve şampiyona başlamadan önceki iki gün sahada deneme oyunlarını gerçekleştirecek oyuncular 3 Temmuz itibariyle Türkiye'ye gelmeye başlayacaklar

Türkiye'yi temsil edecek olan genç golfçülerimiz Koray Varlı,Gencay Asan ,Güray Yazıcı,Çağatay Ural,Emil Özeke ve Yankı Kalfa  olarak belirlenmiştir. Şampiyona  www.ebtc2010.com linkinden güncel olarak izlenebilecektir.

 Şampiyonanın açılış töreni           :  5 Temmuz 2010,

 Saat                                                   : 19:30 

Yer                                                      :  Klassis Golf&Country Club

Daha detaylı bilgi için; Gülay Yaman 0532 641 96 91

