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TGF Amatör Golf Şampiyonası 17 Haziran’da Kemer&Golf Country Club’da başlıyor…

TGF Amatör Golf Şampiyonası 17-20 Haziran 2010 tarihlerinde Kemer Golf&Country Club’da 96 sporcunun katılımıyla gerçekleşecektir. 17 Haziran 2010 Perşembe günü başlayacak olan şampiyonanın ödül töreni Pazar günü kulüp binasında yapılacaktır.

Dört gün boyunca toplam 72 çukur medal ve tam handikap olarak oynanaca şampiyonada ,erkekler A kategorisi beyaz tee’ lerden, erkekler B kategorisi ve bayanlar A kategorisi sarı tee’lerden, bayanlar B kategorisi ise kırmızı tee’lerden oynayacaklardır.

Yarışmanın ilk iki günü sonunda net skor sıralamasına göre “cut” yapılacak, erkekler ve bayanlar kategorilerinde yarışan oyuncu adedinin en iyi % 50 si son iki günde yarışmaya devam etme hakkını elde edeceklerdir. Ancak, 2010 Türkiye Golf Ligi oyuncuları bu uygulamanın dışında bırakılacak ve şampiyonayı dört gün olarak oynayacaklardır.

Erkek ve bayan gross skor birincileri Türkiye Amatör Şampiyonları olacaklar ve birer kupa alacaklardır. Ayrıca, en iyi gross skoru yapan oyuncunun adı TGF Amatör Şampiyonası Kupası üzerine yazılacaktır. Net skor, kategori 1., 2., ve 3.’lerine de birer kupa verilecektir.
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