
14.04.2010

1.Türkiye Uluslararası Engelliler Açık Golf Şampiyonası’nın ilk gün sonu…

Türkiye Golf Federasyonu ,Türkiye Milli Paralimpik Komitesi ve Avrupa Engelliler Golf Birliği’nin ortaklaşa düzenledikleri şampiyonanın ilk gününde 11 farklı Avrupa ülkesinden 33 golfçünün mücadelesi “golfte engel yok” dedirtti.

İlk gün sonunda gross toplam vuruş sayısı 81 ile İngiltere’den Mick Horsley lider , gross 85 vuruş ile Alman Marie Luise Deubl ikinci , Güney Afrikalı ChrisWood ise 88 vuruş ile üçüncü olarak tamamladı.Handikaplara göre dört kategoride oynanan şampiyonada A kategorisinde  toplamda 76 vuruşla İngiliz Mick Horsley birinci,Hollandalı Hans Van Elven 81 vuruşla ikinci,İsveçli Kim Holm 84 vuruşla üçüncü olduunders.B kategorisinde toplamda Alman Marie Luise Deubl 71 vuruşla ,Güney Afrikalı Chris Wood 73 vuruşla ikinci ,İngiliz Richard Saunders 77 vuruşla üçüncü olarak tamamladı. C kategorisinde Finlandiyalı Johannes Sııkonen 27 vuruşla lider , İspanyol Sebastıan Lorente 23 vuruşla ikinci, 19 vuruşla İngiliz Michael Richard üçüncü, D kategorinde ise 25 vuruşla Türk milli takımından Mehmet Kazan lider ,ikinci sırada İtalyan Alberto Terren 23 vuruş ,üçüncü sırada ise Finlandiyalı Toni Vihavainen 23 vuruşla üçüncü olarak bitirdi.

Yarın finali oynanacak şampiyonada rekabet son hızla devam edecek.Ödül töreni saat 19:00 da Klassis Golf Kulübü’nde düzenlenecek ve ödüller Türkiye Golf Federasyon Başkanı Ahmet Ağaoğlu, Türkiye Milli Paralimpik Komitesi Başkanı Yavuz Kocaömer ve EDGA yetkilileri tarafından verilecek.

Not : Basın minibüsü Taksim The Marmara oteli önünden saat 09:00 – 09:15 arası kalkacaktır .
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