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BASIN BÜLTENİ
MİLLİ GOLFÇÜ ALİ ALTUNTAŞ, ULUSLARARASI MÜSABAKADA ŞAMPİYON OLDU
MVK Uluslararası Türkiye Amatör Açık Şampiyonası tamamlandı. Milli golfçülerimizden Ali Altuntaş +2 skorla, bayanlarda ise Alman golfçü Anastasia Mikan +18 skorla turnuvayı kazanarak şampiyon oldu.
Türkiye Golf Federasyonu’nun faaliyet programında yer alan ve bu yıl 15.’si düzenlenen Uluslararası Türkiye Amatör Açık Şampiyonası tamamlandı.

Şampiyonanın final raundunda erkekler kategorisinde Milli golfçülerimizden Ali Altuntaş, toplamda 294 gross skorla lider olurken, MVK Uluslararası Türkiye Amatör Açık Şampiyonası’nın 1.’si oldu.
Şampiyonada erkekler kategorisinde dereceye giren diğer sporcular ise Malta’dan John Junior Micallef +13 skorla 2., Amerikalı golfçü Monty Kness ise +14 skorla 3. Oldu.

Alman golfçü Anastasia Mikan Bayanlar kategorisinde +18 skorla 1.  Oldu. Milli sporcularımızdan Serra Evrengil +29 skorla 2. Olurken,  Begüm Yılmaz ise +33 skorla 3. Oldu.
MVK Uluslararası Türkiye Amatör Açık Şampiyonası, oynanan final müsabakasının ardından düzenlenen kupa töreniyle sona erdi. Kazananlara ödüllerini Türkiye Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu ve National Golf Kulübü sahibi Fikret Öztürk verdi.
