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                                                                                                                                                                       29.08.2016
                                      BASIN BÜLTENİ
MVK ULUSLARARASI TÜRKİYE AMATÖR AÇIK ŞAMPİYONASI ANTALYA’DA..
MVK Uluslararası Türkiye Amatör Açık Şampiyonası, 1 – 4 Eylül tarihleri arasında Antalya Belek’te bulunan National Golf Kulübü’nde oynanacak. Şampiyonaya 11 ülkeden 65 sporcu katılacak. 
Türkiye Golf Federasyonu’nun faaliyet programında yer alan ve 15.’si düzenlenecek Uluslararası Türkiye Amatör Açık Şampiyonası başlıyor.

Bu yıl Ocak ayında kaybettiğimiz ve ülkede golfün gelişmesine önemli katkılarda bulunan değerli iş adamı Mustafa Vehbi Koç’un anısına düzenlenen şampiyonada 11 ülkeden 65 sporcu mücadele edecek.
1 – 4 Eylül tarihleri arasında National Golf Kulübü’nün 18 çukurlu şampiyona sahasında gerçekleştirilecek organizasyona Türkiye ile beraber Almanya, Yunanistan, Lübnan, ABD, İsviçre, İsveç, Litvanya, Rusya, İrlanda, Malta‘ nın katılacağı şampiyonada erkekler kategorisinde 46,  kadınlar kategorisinde ise 19 golfçü oynayacak.

MVK 15. Uluslararası Türkiye Amatör Açık Şampiyonası, 4 Eylül'de oynanacak final müsabakasının ardından düzenlenecek ödül töreniyle tamamlanacak.

MVK TURKISH AMATEUR OPEN CHAMPIONSHIP 2016 PROGRAMI

30 Ağustos 2016 - Salı

Antrenman - 1. Gün  

31 Ağustos 2016 - Çarşamba

Antrenman - 2. Gün 

1 Eylül 2016 – Perşembe

Turnuva 1. gün

2 Eylül 2016 – Cuma

Turnuva 2. Gün

3 Eylül 2016 – Cumartesi

Turnuva 3. Gün

4 Eylül 2016 – Pazar

Turnuvanın final raundu ve ödül töreni
