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                                                                                                                                                    24.08.2016
                                                  BASIN BÜLTENİ
Türkiye Golf Federasyonu başkanı Ahmet Ağaoğlu, Samsun Golf Sahası'nda yapımı süren ikinci 9 delikli alanda incelemelerde bulundu.
Türkiye Golf Federasyonu başkanı Ahmet Ağaoğlu, Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından deniz dolgusu üzerine yapılan Samsun Golf Sahası’nın, ikinci 9 delikli alanının inşasını incelemek için Samsun’a gitti.

Geçtiğimiz Temmuz ayında Federasyon Kupası’yla açılışı yapılan 9 delikli Samsun Golf Saha’sının, uluslararası müsabakalara da ev sahipliği yapabilmesi için 18 çukura çıkarılmasına karar verilmiş ve ikinci 9 delikli sahanın inşasına başlanmıştı.

Türkiye Golf Federasyonu başkanı Ahmet Ağaoğlu, yapımı süren ikinci 9 delikli saha için Samsun Büyükşehir Belediyesi Golf Kulübü’nü ziyaret etti. Yetkililerle birlikte Samsun Golf Sahası’nın inşasını inceleyen Ağaoğlu, saha yapımının gidişatı hakkında bilgi aldı.
