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TGF SPOR TOTO TÜRKİYE AMATÖR AÇIK ŞAMPİYONU ALİ ALTUNTAŞ…

Türkiye Golf Federasyonu’nun faaliyet programında yer alan Spor Toto Türkiye Amatör Açık Şampiyonası 21-24 Haziran tarihleri arasında İstanbul Klassis Golf Kulübü’nde çekişmeli anlara sahne oldu. Türkiye Şampiyonu Ali Altuntaş, şampiyonluk kupasını Türkiye Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu’ndan aldı.
TGF Spor Toto Türkiye Amatör Açık Şampiyonası’na Klassis Golf Kulübü, Belek Golf Akademisi, Ankara Golf Kulübü, Belek Golf Kulübü, İstanbul Golf Kulübü, Belka Golf Kulübü, Silivri Golf Kulübü, Kemer Golf Kulübü, İstanbul Gençler Golf Akademisi, Antalya Gençler Golf Akademisi, Bolluca Golf Akademisi sporcuları ve ferdi lisanslı 66 sporcu katıldı.

Heyecanla geçen organizasyonun finalinde erkekler gross kategorisinde şampiyona boyunca  1.'liği kimseye kaptırmayan Belek Golf Akademisi sporcusu Ali Altuntaş toplamda 287 Gross (-5) skorla en yakın rakibinin 15 vuruş önünde şampiyon olarak, Spor Toto Türkiye Amatör Açık Şampiyonası kupasına ismini yazdırdı. 
Bayanlar gross kategorisinde ise Klassis Golf Kulübü'nden Sena Ersoy 299 Gross skorla şampiyonayı 1.'likle tamamladı.  

A kategorilerinde, erkeklerde Antalya Gençler Golf Akademisi'nden Emre Uyar 289 net skorla, bayanlarda Kemer Golf Kulübü'nden Selin Timur  295 net skorla  1. oldu. B kategorisinde ise erkeklerde Kemer Golf Kulübü'nden Özgür Bike 292 net skorla, bayanlarda Kemer Golf Kulübü'nden Selen Koç 296 net skorla kategori 1.’leri oldu.. 
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