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                                                                                                                              23.06.2016
                                  Basın Bülteni 

Trabzon golfe ısınıyor..

Yomra’da yapılacak golf sahası için çalışmalar sürerken, Türkiye Golf Federasyonu Trabzon’la ilgili faaliyetlerini hızlandırdı. Türkiye Golf Federasyonu, 23-30 Temmuz tarihleri arasında Trabzon’da 1. kademe antrenörlük kursu açacak. Ayrıca 18-30 Temmuz tarihlerinde 8-17 yaş arasındaki öğrencilere yönelik Golf Yaz Okulu düzenlenecek.

Türkiye Golf Federasyonu, golfü ülke çapına yayma hedefi doğrultusunda çalışmalarını sürdürüyor. 

Trabzon’un Yomra ilçesindeki sahanın proje çalışmaları devam ederken, Federasyon yaz aylarında Trabzon’da ücretsiz olarak antrenörlük kursu ve golf yaz okulu açacak. 

Beden Eğitimi ve Spor Meslek Yüksek Okulu (BESYO) mezunlarının katılabileceği 1. Kademe Antrenörlük Kursu, 23-30 Temmuz tarihleri arasında Trabzon’da Yomra İlçe Spor Salonu’nda yapılacak. Golf Federasyonu, antrenörlük kursunu başarıyla bitirenleri Samsun ve Trabzon’da açılacak sahalarda kullanmayı amaçlıyor. 

Geçtiğimiz aylarda Yomra’da altyapı seçmeleri yapan ve yetenekli gençleri belirleyen Türkiye Golf Federasyonu, 18-30 Temmuz tarihlerinde de Trabzon Yomra Spor Stadı’nda 8-17 yaş arasındaki çocuklara yönelik golf yaz okulu açacak. Yaz Okulu’nda öğrencilere hem teorik hem de pratik dersler verilecek.

Türkiye Golf Federasyonu Başkanı Ahmet Ağaoğlu, Trabzon’da açılacak antrenörlük kursu ve yaz okuluna ilginin yüksek olacağını söyledi. Trabzon’un spor ile yoğrulmuş bir kent olduğunu dile getiren Ağaoğlu, “Futbol başta olmak üzere hentbol, boks, atıcılık ve judo gibi sporlarla anılan Trabzon’un önümüzdeki yıllarda da golfte de milli sporcular yetiştireceğine inanıyorum. Biz şimdiden başladığımız altyapı çalışmalarıyla bu süreci hızlandırmaya çalışıyoruz” diye konuştu. 

